

牡丹区沙土镇康集村举办首届孝道饺子宴 爱心水饺让老人喜笑开颜

温情菏泽

本报菏泽11月6日讯(记者 崔如坤) 3日的牡丹区沙土镇康集村热闹非凡,爱老敬老气息弥漫整个村庄。当日,该村首届孝道饺子宴在村广场举办,来自本村及周边的300多位老人聚集一处,在这里听戏、话家常、吃饺子,还有免费体检、按摩和理发,现场的每位老人乐得合不拢嘴。

当日上午8时许,齐鲁晚报记者随义工志愿者们来到活动现场,广场上已经坐满了老人。“听说这里有活动,俺就和村里的老姐妹早早地过来啦。”邻村75岁的姜凤存老人笑呵呵地说。

这厢老人们围坐一起有说有笑,那厢义工志愿者们忙得不亦乐乎。饺子宴的前期准备工作已经完成,揉面、擀皮的桌子一溜排开,一端摆好了摆放水饺的架子,四口下水饺的大铁锅也已支好。很快志愿者们开启了揉面、擀皮、包饺子工作,村里年轻的小媳妇和妇女也纷纷加入进来,大家一块忙碌起来,把情揉进面里,把爱擀进皮里,把孝包进馅里。

志愿者们分工明确,除了加入包水饺工作的,医务志愿者正在给老人们免费查体、按摩;有理发手艺的志愿者给村里老人理发;文艺志愿者们带



志愿者们端起包好的水饺准备下锅。 本报记者 崔如坤 摄

去的一个个曲艺节目,让整个村子洋溢着欢声笑语。

随后,志愿者们把一碗碗热气腾腾的饺子端给每一位老人,“村里多少年没有这么热闹了,把老人们聚到一块,给唱戏听,给包饺子吃,还给免费量血压啥的,这个活动真是太好了!”80多岁的康大爷竖起了大拇指。

山东省亲情教育系列活动办公室菏泽工作站以及菏泽市传统文化促进会的义工康盼介绍说,如今农村年轻人多出门打工,村里的留守老人越来越多,他们往往缺少精神慰藉,而在村里做饺子宴村民参与性广,丰富的活动不仅给老人带

去了欢乐,还在村民中弘扬了敬老爱老的传统美德。

据她介绍,自去年他们先后多次到河北邢台威县孙家寨村参观学习“没有围墙的敬老院”后,各县区义工们已在菏泽做孝道饺子宴一百多场,有的不定期不定点做,有的定期做,如郓城的刘凤菊每个月的初一、十五都会组织两次“孝心饺子宴”,传递孝道文化。

“我们希望以点带面,用一到两年的时间,让这样的爱心能够辐射到咱菏泽的每一个社区,每一个村庄,每一个角落,让所有的老人都能幸福安康,快乐吉祥。”康盼说。

山农大实践基地落户郓城

本报郓城11月6日讯(记者 赵念东 通讯员 李潘潘) 5日,郓县政府与山东农业大学签订战略合作协议。三所农业基地在郓城挂牌成立,旨在发挥各自优势,促进产学研结合,实现双方互利共赢。

现场,郓城县扶贫办、农业局、林业局等单位和企业分别与山东农业大学科技处、农学院等学院签订合作意向书。双方相关负责人分

别为华宝食品教学科研实践育人基地、和平盛世合作社教学科研实践育人基地和阳光花卉公司教学科研实践育人基地揭牌。

据悉,此次山东农业大学与郓城县在农业技术服务、科研攻关、项目实施、成果转化和人才培养等领域开展全方位战略合作,将有力提升郓城县农业综合生产能力、市场竞争力,促进农业供给侧结构性改革和现代农业发展。

鄄城县推进 安全隐患排查治理

本报鄄城11月6日讯(通讯员 刘海朋) 近日,鄄城县安监局实行“三项坚持”稳步推进安全隐患排查治理工作,取得了良好的效果。

一是坚持重点领域,重点治理。结合季节特点制定相关方案,有针对性的对危险化学品、烟花爆竹、非煤矿山等重点领域进行重点排查治理,做到有的放矢,高效有序的推进安全生产隐患排查治理工作。

二是坚持责任意识,防微杜渐。各主管部门和企业

要进一步落实安全生产责任意识,严格、认真、严谨、细致的进行安全隐患排查,对安全隐患进行“大扫荡”,确保不留死角和盲区。

三是坚持利剑高悬,时刻警醒。居安思危,坚持“隐患就是事故”,时时刻刻不放松,把安全生产作为头等大事。继续着力推动安全风险分级管控和隐患排查治理两个体系建设,及时掌控安全风险源和安全风险隐患,从源头上杜绝生产安全事故。

极地科考 安利相随 牵手十五载 再启新征程

11月3日上午,在“雪龙号”极地考察船即将启航开始第34次南极科考前夕,中国极地研究中心与安利(中国)日用品有限公司在雪龙船的直升机机库内,共同举办了“极地科考 安利相随 牵手十五载 再启新征程”纪念活动。中国极地研究中心副主任孙波博士、安利大中华总裁颜志荣先生等嘉宾出席了活动。在回顾过往、共叙友情的同时,双方签约—安利公司将在未来三年乃至更长的时间,继续为中国南北极科考提

供优质、环保的产品,为中国极地事业助力加油。

冰清玉洁的极地被视为“科学研究的圣地”,但生态环境异常脆弱。1991年4月,中国与其他参与南极科考的国家共同签订了《南极环保协定》,据此协定,南极考察的生活用水需经生化处理达标后才能排放到海洋中。

2002年,在实地考察了安利生产基地并对相关产品进行全面检测分析后,国家海洋局极地考察办公室认定安利产品

完全符合“极地标准”。于是,从2002年8月起,中国南(北)极的考察站、考察船全面启用安利产品。至今,安利旗下的“安利优生活”、“丽齿健”、“雅蜜”、“丝婷”、“必速”等品牌的全系列产品以及部分纽崔莱营养食品成为“中国南(北)极考察选用产品”。

从第一次通过极地环保要求的考核,安利与中国极地科考事业结下了不解之缘。“安利携手极地科考15年,这些年来,我们双方形成了一种非常牢固

的伙伴关系,任何时候都是以诚相待,有商有量,我们之间的信任一直在持续加深。”安利大中华总裁颜志荣在致辞中说。

中国极地研究中心副主任孙波博士在纪念活动上在致辞中说:“我国的极地考察事业长期以来得到社会各界的高度关注和大力支持,安利公司正是其中的典型代表。因为环境保理念的高度契合和产品质量信誉,2002年,我们清晰地记得,正是颜志荣先生代表安利公司亲手开启我们双方的合作

之旅。15年来,安利始终以胸怀未来、倡导环境保护、坚持健康生活的方式,支持着极地考察事业,践行着作为国际知名企业的社会责任。”

牵手十五载,再启新征程。11月8日,第34次南极科学考察队又将带着党和人民的重托,带着社会各界的关爱,再次驶向遥远的南极。安利将一如既往地为中国南北极科考提供最优质的产品,为极地事业的发展与进步助力加油。并衷心祝愿第34次南极科学考察圆满成功。

医讯

鲁心医院北京专家门诊(11月)

菏泽鲁心心脑血管病医院是一家三级心脑血管病专科医院。北京阜外医院、北京宣武医院等医院的心脑血管病专家定期在该院坐诊,使菏泽心脑血管病患者在家门口享受到国家级医疗服务。

11月4日 北京阜外医院心内科
高展 主任医师、教授

11月18日 北京宣武医院神经内科
张新卿 主任医师、教授

11月12日 北京胸科医院心内科
张健 主任医师、教授

10月25日 北京胸科医院心内科
张健 主任医师、教授

11月18日 北京阜外医院心内科
贾友宏 主任医师、教授

10月25日 北京宣武医院神经内科
赵利杰 主任医师、教授

专家坐诊每日限号30人

地址:菏泽市黄河路与牡丹路交叉口(鲁西南五金建材大市场东邻)
乘车路线:10路、14路、23路、28路公交车 电话:0530-5038999

公 告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的服务,我公司将
于2017年11月9日(16日、23日)进行网络升级与调整工作,
届时可能会影响部分用户的业务使用。由此带来的不便,
敬请谅解,感谢广大客户的理解与支持!菏泽移动将一如既往地为客户提供优质的服务。咨询专线:10086。